

“从炎到癌”仅一步之遥

春季是宫颈疾病的高发季节,选择安全有效的治疗方法是关键

□晚报记者 詹莉莉

有关数据显示,我国有超过60%的女性正遭受着宫颈疾病的威胁,而每年新增恶性宫颈病变人数13万。春季是宫颈疾病的高发季节。郑州现代妇科医院的专家提醒女性朋友:春季虽是宫颈疾病的高发季节,但也是治疗的最佳时机,选择安全有效科学的治疗方法是关键。

发现 六成女性患有宫颈疾病

26岁的安琪两年前曾做过流产手术,不幸的是术后感染,患上了急性宫颈炎。当时在医生指导下,安琪服用抗生素和外用冲洗药物治疗,因症状好转,也就没有再加理会。哪知今年当安琪想要孩子时,却难以受孕。带着

疑惑她来到医院妇科诊疗中心检查,专家告诉她,这是流产期间患急性宫颈炎时没有及时、彻底治疗,转为慢性宫颈炎,影响了受孕。

这是记者近日在郑州现代妇科医院“百万中原女性宫颈疾病免费大普查”活动

中看到的一则病例。据该院妇科专家介绍,目前在该院接诊的妇科疾病患者中,有超过六成的女性患有宫颈疾病,其中以25岁至45岁最为常见,各年龄层的宫颈炎患者最后都有可能癌变患上宫颈癌。

春天是人们希望的开始,也是妇科疾病病菌侵袭最为猖獗的开始。宫颈疾病、阴道炎、盆腔炎、子宫肌瘤、卵巢囊肿等容易此时找女人的麻烦。“这是因为相对于其他季节而言,春天的气候特征使得妇科疾病较易发生:一是气候反复无常,干燥

和潮湿反复交替;二是大部分时间气温不高不低,最适合病菌繁殖。”现代妇科专家解释,由于宫颈是外界与子宫联系的通道,是阻止病原和微生物进入的重要防线,因此易受各种病菌侵袭而引发宫颈糜烂。

另外,长期慢性机械性

刺激、性生活过频、分娩及人流手术等都可能损伤宫颈。女性生育系统的完全成熟在24~26岁,而很多女性过早开始性生活,过多、过频地更换性伴侣,使机体受太多的“抗原”刺激,容易给病菌侵入打开方便之门,引起宫颈炎。

分析 春季是妇科病的高发期

春天是人们希望的开始,也是妇科疾病病菌侵袭最为猖獗的开始。宫颈疾病、阴道炎、盆腔炎、子宫肌瘤、卵巢囊肿等容易此时找女人的麻烦。“这是因为相对于其他季节而言,春天的气候特征使得妇科疾病较易发生:一是气候反复无常,干燥



危害 “从炎到癌”仅一步之遥

拥有健康的宫颈对女性来说至关重要,因为慢性宫颈炎不仅会影响其生活质量,还可能引发盆腔炎等其他疾病,甚至造成不孕,更为

重要的是还会发生宫颈恶性病变。“从以往的临床实践中来看,有宫颈炎的女性比没有宫颈炎的女性宫颈癌发病率高出10倍。”专家指

出,由于炎症的刺激,局部分泌物增多,宫颈长期在炎性分泌物浸润下引起宫颈糜烂,若不及时治疗,严重时易导致宫颈癌变。

治疗 春季治疗正当时

“春天既是宫颈疾病易患的季节,也是彻底治愈的最佳时机。”现代妇科的专家称,宫颈疾病,早防早治相当重要。目前,医院独家引进的美国利普刀(LEEP)技术,可

一次性根治中重度宫颈糜烂、宫颈肥大、宫颈息肉以及宫颈各期癌前病变等宫颈顽疾。这项技术对宫颈周围组织损伤小,无组织牵拉和碳化现象,可使未生育的女性达到治疗

目的并保留子宫及生育功能,术后两个月宫颈可完全恢复正常,三个月后可正常妊娠分娩。对于因分娩引起的宫颈裂伤等问题,利普刀术可以将宫颈还原如初般光滑。



关注女性健康 构建和谐社会
保护“生命摇篮”工程正式启动

宫颈疾病一直是威胁女性健康的“第一杀手”,为了唤起社会各界对女性健康的积极关注,郑州现代妇科医院作为我省首家专业妇科医院,受省内四大权威媒体的委托,自4月20日—5月20日期间,联合推出“百万中原女性宫颈疾病免费大普查”公益活动,届时医院将为前来就诊的女性朋友,提供3项免费检查、3项半价优惠,从而让更多的女性对宫颈疾病做到早检查、早诊断、早治疗、早康复,全面呵护女性健康,构建和谐幸福家庭。

现代大使:

0371-60955555

地址:经三路与纬五路交叉口(省人民医院往西100米)
QQ医生:357780286 HTTP://WWW.ZZXDFK.COM

郑州现代妇科医院
MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENGZHOU

保护“生命摇篮”工程

宫颈疾病 大筛查

宫颈糜烂/急慢性宫颈炎/宫颈息肉/宫颈肥大

2007年4月20日—5月20日
(“五一”期间不休)

- 1.专家挂号费
- 2.妇科检查费
- 3.数码电子阴道镜检查费

- 1.彩超检查优惠50%
- 2.宫颈细胞分析优惠50%
- 3.手术费(海极星/利普刀)优惠50%

专家提醒:宫颈癌,被认为是最容易预防的恶性肿瘤,因此,规范筛查及早预防、早检查、早发现、早治疗是遏制宫颈癌变的唯一途径。